

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792603293001

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA CASANTO MIRAY CASMIRAYCOM S.A.

NOMBRE COMERCIAL: CASANTO MIRAY S.A

VILLACIS BAYAS RUTH ELIZABETH REPRESENTANTE LEGAL:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 31/07/2015

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 03/08/2015 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ELABORACIÓN DE CHOCOLATE Y PRODUCTOS DE CHOCOLATE.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL QUINCHE Ciudadela: S/N Barrio: San José de Colcachon Calle: Panamericana Norte Numero: S/N Interseccion: S/N Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Oficina: S/N Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Referencia ubicacion: Entrada a Iguiñaro Email: villruth@hotmail.com Telefono Domicilio: 022120026 Celular: 0989921899

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1792603293001

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA CASANTO MIRAY CASMIRAYCOM S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 31/07/2015

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACIÓN DE CHOCOLATE Y PRODUCTOS DE CHOCOLATE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL QUINCHE Ciudadela: S/N Barrio: San José de Colcachon Calle: Panamericana Norte Numero: S/N Interseccion: S/N Referencia: Entrada a Iguiñaro Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Oficina: S/N Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Email: villruth@hotmail.com Telefono Domicilio: 022120026 Celular: 0989921899

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 31/07/2015

NOMBRE COMERCIAL: CASANTO MIRAY S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACIÓN DE CHOCOLATE Y PRODUCTOS DE CHOCOLATE.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL QUINCHE Ciudadela: S/N Barrio: San José de Colcachon Calle: PANAMERICANO NORTE Numero: S/N Interseccion: S/N Referencia: ENTRADA A IGUINARO MANO SUR NORTE MANO IZQUIERDA Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Telefono Trabajo: 022120026 Email: casantomiraysa@outlook.es Celular: 0989921899